
RIJEČ UREDNIŠTVA 

Ovim brojem "'Kateheze' zaokružujemo drugu godinu izlaženja i traženja vlastitog puta i 

prostora unutar našeg crkvenog tiska i katehetsko-pastoralne stvarnosti. Time ne želimo reći da 

smo konačno našli "'svoj put" i definitivno odredili "vlastiti pravac" koji želimo slijediti. 

Nipošto! "Kateheza" i nadalje ostaje otvorena traženju i snalaženju u zakonitostima zbivanja, 

promjena i zadataka koje će nam nametati konkretna situacija. To je, uostalom jedini put napretku 

svake objektivno vrijedne datosti, a posebno kad je u pitanju tisak. 

Jesmo li uspjeli ostvariti plan? Jesmo li ispunili obećanja i iščekivanja? Teško je na to objek- 

tivno odgovoriti. U izvjesnom smislu možemo reći da smo ostvarili i ispunili program što smo ga 

u samom početku zacrtali, tj. da smo uspjeli, unatoč nedostacima kojih smo svijesni. A uspjeli smo 

zahvaljujući upravo vama, dragi čitatelji, pretplatnici i prijatelji, koji ste nas s povjerenjem prihva- 

tili i podržali. Tokom ovih dviju godina objavili smo mnoge vrijedne radove poznatijih i manje poz- 

natih autora. Došli smo u mnoge ruke i sredine '"'tiho i nečujno" jedino sa željom da koristimo. 

Mnogi su nas kao takve i prepoznali. Prihvatili su našu ponudu, iskazali nam povjerenje. I to nas 

raduje. A raduje nas i činjenica što broj pretplatnika konstantno raste. Sve nam to govori da 

"Katehezu"' sve više žele i traže ne samo u krugovima katehetsko-pastoralnih djelatnika, koji 

osjećaju potrebu za posuvremenjenjem na katehetsko-pastoralnom području, nego i među roditelji 

ma intelektualcima, a također i među mladima, polaznicima vjeronaučnih susreta. 

Znatan broj roditelja zainteresirao se za ""Katehezu'' upravo zbog članaka s područja obitelj- 

ske problematike. Toj problematici dajemo povlašteno mjesto i u ovom broju. Posebno o proble- 

matici obitelji, koja nije aktualna samo iz razloga što se njom pozabavila i nedavno održana biskup- 

ska Sinoda u Rimu, nego i iz mnogih drugih razloga koji pitanja i probleme suvremene obitelji 

stavljaju u žarište svojih razmatranja i istraživanja. 

I neki mladi su se zainteresirali za "Katehezu''. Našli su u njoj odgovore na neka pitanja koja 

ih zaokupljaju. S tim u vezi spominjemo i inicijativu jednog katehete, koji je smatrao potrebnim da 

"'Katehezu"' predstavi i preporuči svojoj vjeronaučnoj grupi. Uspjeh nije izostao. Hvala im! 
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Hvala i redovnicama, posebno katehisticama koje se navraćaju u naše Uredništvo da priopće 

svoja zapažanja, prijedloge, želje i poticaje za ustrajan naprijed. A hvala i svima onima /župnicima 

i kapelanima/ koji nas dobronamjerno potiču da "Katehezu'' približimo što više praksi. Time 

ćemo se posebno pozabaviti. Istina, ne možemo dopustiti da "Kateheza" spadne na razinu katekiz- 

ma, kako bi neki htjeli, ali želja da bude više "prizemljena'", da neposredno koristi, opravdana je. 

Uzimajući u obzir želje, prijedloge, sugestije i primjedbe koje je uredništvo primilo, odlučili 

smo da u novoj 1981. godini pokušamo ostvariti sve što bude moguće. Na prijedlog većine samo 

će "studije, a djelomično i "orijentacije" i "istraživanja'', zadržati znanstveni karakter, a svi 

ostali prilozi udružiti pod geslom ''Iz prakse i za praksu", i to pod raznim vidovima. 

Istina, opredjeljenje ''Kateheze'' za pitanja ''iz prakse i za praksu" zahtijevat će od nas više 

napora i kontaktiranja s terenom, ali i tješnju suradnju terena s nama. 

Temeljna problematika kojom će se "Kateheza'' pozabaviti u godini 1981. bit će pitanje ka- 

teheze odnosno evangelizacije odraslih, koje se sve češće pojavljuje kao osnovni problem suvreme- 

nog pastorala, i to ne samo na razini naše Crkve nego i Crkve u svijetu uopće. Koncept programa 

donosimo na zadnjoj stranici. 

Na kraju vas moramo upozoriti, iako to vrlo nerado činimo, da smo zbog raznih poskuplje- 

nja repro-materijala i tiskarskih usluga prisiljeni povisiti cijenu časopisu. Od nove godine cijena po- 

jedinom broju iznosit će 50 din., a godišnja pretplata 200 din. Nadamo se, da ćete nas i u tom 

pogledu razumjeti. 
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